



Сотрудники Сокольского межрайонного следственного отдела приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных 72-ой годовщине со дня Победы в Великой Отечественной войне



Сотрудники Сокольского межрайонного следственного отдела СК России по Вологодской области приняли участие в Параде Победы и торжественной церемонии возложения венков и цветов к мемориалам воинской славы.

Торжественное мероприятие, посвященное празднованию 72-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г. прошло 09.05.2017 на центральной площади г. Сокола. В мероприятии приняли участие главы района и города, руководство и личный состав



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

правоохранительных органов, представители общественных организаций, ветераны, школьники, студенты и жители Сокола.

Сотрудники Сокольского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области отдали дань уважения и памяти погибшим участникам Великой Отечественной войны, возложив цветы и венок к памятнику Героям Советского Союза Н. В. Мамонову и С. Н. Орешкову.

Торжественные мероприятия, посвященные празднованию годовщины Победы в Великой Отечественной войне были продолжены митингом, состоявшимся на центральном кладбище города у памятника «Скорбящая мать», посвященному воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны. Участвовавшие в этом мероприятии сотрудники следственного отдела возложили цветы в память о погибших в годы войны.

10 Мая 2017

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1125306>